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 را بدست آوريد. 𝑑و𝑐 و 𝑏و𝑎ييمتغيرها عددي مقادير زير جدول به توجه با و سرگروه رقمي10 دانشجويي شماره از استفاده با *

𝑑 𝑐      𝑏 𝑎        

 چک شود.( MATLAB. دياگرام بود را براي توابع زير ابتدا به صورت تقريبي وسپس درکاغذ نيم لگاريتمي رسم کنيد.)پاسخ در 1

𝐺(𝑠) =
𝑎 𝑠(𝑠 + 𝑏 + 𝑐)

(𝑠 + 𝑎(10 + 𝑑))(4𝑠2 + 5 𝑠 + 4)
 

𝐺(𝑠) د =
1

𝑠(𝑠 + 𝑏)(𝑠 + 𝑎 − 𝑏)
 الف 

𝐺(𝑠) =
10(𝑠2 + 0.4 + 1)

𝑠(𝑠2 + 0.8 𝑠 + 9)
   

 ه
𝐺(𝑠) =

(𝑠 + 3)(𝑠 + 9 − 𝑑)

𝑠(𝑠 + 𝑏)(𝑠 + 4)
 

 ب

𝐺(𝑠) =
(𝑠 + 𝑐)

(𝑠 + 2)(𝑠 + 𝑑)
 

 ي
𝐺(𝑠) =

64(𝑠 + 2)

𝑠(𝑠 + 0.5)(𝑠2 + 8 𝑠 + 64)
 

 ج

 
 . براي دياگرام هاي زير تابع تبديل سيستم را بدست آوريد و مينيمم فاز بودن سيستم را بررسي کنيد.2

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2شکل 1شکل

 به نام خدا 

 درس کنترل اتوماتيک تمهشتکليف سري 

 دانشکده مهندسي مکانيک

 استاد : دکتر نيکوبين

 آموزشيار : علي اکبر سهرابي
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 3شکل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4شکل



 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5شکل

 

𝐾. حاشيه بهره و فاز را به ازاي 3 = γ  بدست آوريد و ببينيد که آيا مقادير  100 = −23.8 deg   و𝐾𝑔 = −10.7 𝑑𝐵 

𝐾به ازاي  =  چک کنيد.( MATLABدر نرم افزار  sisotoolدرست است؟ )پاسخ را با استفاده از دستور  100

 

 

 

 
 

 

 

γرا طوري تعين کنيد که  K. الف( با توجه به سيستم کنترلي زير، بهره 4 = (40 + a + d) °  . 

 جديد محاسبه کنيد. Kرا براي اين سيستم با  (𝐾𝑔)ب( حاشيه بهره

 ج( دياگرام بود تابع تبديل حلقه باز را رسم کنيد.
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 .تعيين کنيدها زير نشان داده شده است. حاشيه بهره و فاز را براي اين سيستم هاي در شکل  G(s)دياگرام بود تابع تبديل . 5
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 مطابق شکل زير رسم شده است. 𝐺(𝑆)براي يک تابع تبديل مدار باز سيستم  "بود". دياگرام اندازه 6

 .الف( تابع تبديل سبستم را بيابيد

 فاز بودن سيستم را بررسي کنيد. مينيممب( 

  ج( مقادير حاشيه بهره و فاز را  در دياگرام بود مشخص کنيد.

 د( خطاي حات ماندگار به ورودي پله ، شيب و سهمي را بدست آوريد.
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 سيستم شکل زير را در نظر بگيريد. . 7

 
که ين منحني را رسم کنيم خواهيم ديدبه صورت شکل زير ميباشد. اگر مجانبهاي ا G(s)پاسخ فرکانسي تجربي سيستم حلقه باز 

 دارد. 10و يک فرکانس گوشه اي در  1يک فرکانس گوشه اي در 

 آيا اين يک سيستم مينيمم   فاز است. چرا؟  الف(

 حاشيه بهره و حاشيه فاز سيستم را تعيين کنيد. ب( 

 آيا سيستم حلقه بسته پايدار است يا پايدار نيست. چرا؟ ج(

 سيستم را تعيين کنيد. (Type)نوع  د( 

 خطاي حالت ماندگار سيستم حلقه بسته به ورودي پله، شيب و سهمي چقدر خواهد شد.. (ه

را  G(s)داشته باشد، تابع تبديل  10فرکانس 5.0با ضريب ميرايي  در  اگر سيستم حلقه باز يک ذوج قطب مرتبه دوم (و

 بيابيد.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

G(s) 

- 

R(s) 
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 :1کاغذ هاي نيم لگاريتمي مورد نياز براي سوال
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